



**Na temelju zaprimljenih upita u vezi s Natječajem za sufinanciranje sportskih programa obuke neplivača „Hrvatska pliva“ u 2022. godini objavljujemo najčešće postavljena pitanja i odgovore koji mogu pomoći u otklanjanju eventualnih dvojbi vezanih uz navedeni natječaj**

**PITANJE:** U Natječaju za sufinanciranje sportskih programa obuke neplivača „Hrvatska pliva“ navedeno je da se program obuke neplivača provodi u skladu s programom Hrvatska pliva, Hrvatskog plivačkog saveza u fondu od najmanje 20 sati. Moramo li mi kao plivački klub dostaviti vlastiti razrađeni program obuke neplivača po kojem inače radimo u klubu ili se radi po programu od HPS-a?

**ODGOVOR:** Sportski program obuke neplivača se provodi po programu HPS-a koji je sastavni dio natječajne dokumentacije te ne morate dostavljati svoj program. Navedeni program može se provoditi u većem broj sati sukladno potrebama korisnika. Ukoliko za to postoji potreba u Obrascu prijave programa u koloni Provedbeni plan sportskog programa možete navesti i opisati sve aktivnosti u dodatnim programima, način provedbe, metode rada također mogu biti modificirane sukladno specifičnim potrebama korisnika programa.

**PITANJE:** Uputama za prijavitelje udruga mora biti statutom opredijeljena za obavljanje aktivnosti i djelatnosti koje su predmet sufinanciranja (obuka neplivača). Dali baš riječi „obuka neplivača“ mora pisati u statutu?

**ODGOVOR:** Sukladno točki 5. Uputa za prijavitelje udruga u svom statutu mora imati definirane ciljeve i aktivnosti koje su vezane uz plivački sport.

**PITANJE:** Može li nositelj programa biti i voditelj koji će provoditi sportski dio programa?

**ODGOVOR:** Nositelj programa može biti i voditelj programa.

**PITANJE:** U Obrascu proračuna programa nedostaje nam redaka za upis u rubriku „Naknada provoditeljima (ime i prezime provoditelja) koje želimo upisati u predviđeno polje. Što da učinimo?

**ODGOVOR:** Sukladno točki 11. Uputa za prijavitelje, ako postoji potreba za povećanjem broja redaka potrebno je zahtjev za dodavanjem redaka uputiti putem elektroničke pošte [natjecaj-sport@mints.hr](mailto:natjecaj-sport@mints.hr).